

# 江夏中百广场“星空邻里音乐会”璀璨启幕 邻里相聚共赴秋日盛宴

9月26日晚,江夏中百广场灯火璀璨、人气汇聚——由江夏中百广场联合纸坊街道共同打造的“星空邻里音乐会”温情启幕。活动以星空音乐为引、非遗市集为韵、邻里温情为核,为居民解锁初秋最具氛围感的社区狂欢,也让街坊邻里在此相聚,共赴一场兼具浪漫与烟火气的欢乐盛宴。

当天下午,市集率先开启热闹模式。美食、茶品、教培、游戏体验四大类项目集中亮相,免费试吃区尤为火爆——香甜糕点、地道小吃、清爽饮品实力“圈粉”,带娃前来的张女士笑着说:“孩子看到这么多好吃的特别兴奋,边吃边逛特别开心。”

非遗互动区同样人气高涨。“扇影”区域内,居民亲手绘制漆扇,感受传统技艺的流光溢彩;“谜月”空间里,大家围聚在皎月灯下破解雅致灯谜,传统技艺与人文雅趣在此交融,让参与者沉浸式体验东方浪漫。

随后,音乐会准时开唱。流行金曲的温柔、动感摇滚的热血、电音派对的热烈轮番上演,独立



居民参与活动。

音乐人浅吟低唱诉说生活诗意,乐队激情演绎点燃全场氛围,多元曲风满足不同年龄层需求。现场还设置抽奖环节,江夏中百广场提供的精美礼品进一步点燃参与热情,观众手持荧光小棒随节

奏挥舞,点点光亮如星空落满现场,不少家长抱着孩子轻轻摇晃,温馨的亲子时光与热闹的邻里氛围交织。

此次江夏中百广场联合纸坊街道打造的“星空邻里音乐会”,

不仅丰富了居民精神文化生活,有效拉近邻里情感距离,更以区域商业载体的定位,彰显出主动联动街道服务民生、共建美好社区的责任担当,为提升居民生活幸福感注入鲜活力量。记者程艳

## “街坊文化节”奏响幸福乐章

近日,武汉市江汉区汉兴街道江汉里社区热闹非凡,江汉里社区第七届街坊文化节“双节同庆·爱的赶集会”暨“银龄展风采·双节颂家国”老年大学文艺汇演圆满举办,数百名社区居民、老年大学师生、志愿者及共建单位代表齐聚一堂,在文艺展演、民俗体验与公益服务中,共庆国庆、中秋双节,感受老街坊的独特魅力与志愿精神的温暖。

活动以一场气势恢宏的《锣鼓齐上阵》拉开帷幕,随后,15个精心编排的节目轮番登场,处处洋溢着对祖国的礼赞。“岁月留痕”红色记忆展;“月韵中秋”传统文化体验区;“银龄风尚”银发经济展销;“服务零距离”便民公益集市等四大特色区域,切实解决居民生活需求,用实际行动践行志愿精神。

此次活动不仅是江汉里社区老年大学教学成果的集中展



江汉里社区举办文化活动。

示,更是一次邻里情感联结与志愿精神传递的盛会。通过“节日主题文艺汇演+互动体验+公益服务”的创新模式,社区既传承了优秀传统文化、弘扬了家国情怀,又推动了老年友好型社区建设与志愿文化落

地。下一步,江汉里社区将继续以“街坊文化节”为纽带,聚焦居民需求,策划更多接地气、有温度的活动,持续提升居民归属感与幸福感。

通讯员喻珮

## 世彩社区居民 欢聚一堂庆双节

9月26日上午,江汉区民权街道世彩社区在空中广场举办“同心庆双节,共筑团结家”主题文化便民活动,近百名居民欢聚一堂,社区、社会组织、爱心企业、书画能人、退役军人等多方联动,以文化展演与便民服务凝聚人心。

活动以精彩舞龙表演点燃现场氛围。炎黄养老机构贡献的节目歌伴舞《祝福祖国》,舞姿优美、歌声嘹亮,诗朗诵《胜利》、舞蹈《绿色军衣》、男女二重唱《长江之歌》等节目精彩纷呈。表演间隙,江汉区多位知名书画家向社区赠送作品,其中徐谷春赠送的书法《高尚》等作品受到热捧。便民专区同样人气高涨,武汉天佑之星儿童医院针对不同年龄段儿童,给予相应健康建议和指导,现场提供免费量血压测血糖、AI中医诊疗等,民权卫生院带来的甲状腺及妇科问诊为居民提供暖心服务,志愿者普及消防与禁毒知识宣传为居民建起“防护墙”。

通讯员杨小路